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Men were more likely to be perpetrators of inappropriate 
online sexual behaviours

Female victimMale victim
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In the most serious incident of inappropriate 
online sexual behaviour, more than half 
(55%) of victims reported that they knew the 
o�ender or o�enders.

Men Women Men and Women Unknown
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Cybervictimization and being a 
victim of physical and sexual assault 
were closely related, especially 
among women

���������������������������������

���

���

���

���

���

���

None One Two or more

Number of physical or sexual assaults experienced

Men

Women

Cybervictimization was more prevalent among those who 
experienced other forms of victimization
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Had been stalked
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Yes, experienced other forms of victimization

No, experienced no other forms of victimization
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Use of online protective measures was 
more common among women victims
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Blocked people 
online

Restricted their own 
Internet use

Deleted online 
account

Men

Women

Felt unsafe in public because of 
unwanted behaviours
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In 2018, 1 in 4 (25%) young adults aged 18 to 29 reported experiencing cybervictimization in the previous year. 

 those aged 18 to 21 (31%)
 women (32%)
 the LGBTQ2 population (49%) 
 people with a disability  (39%)

The risk of being cybervictimized was higher among…


